
履修者数 3,742人
回答者数 2,855人
回答率 76.3％

【応用生命科学科】応用生命科学部授業評価結果 2019年度後期

1. この分野および関連
分野への興味が向上す
る授業でしたか？

2. 授業についてよく理
解できましたか？

3. 授業に対する教員の
熱意が感じられました
か？

4. 休講・補講・授業変
更への対応、開始、終
了時間は適切でした
か？
5. 学生の理解、興味や
参加意欲を促す工夫が
されていましたか？

6. この授業に満足しま
したか？



【生命産業創造学科】2019年度後期

履修者数 1,037人
回答者数 779人
回答率 75.1％

応用生命科学部授業評価結果
1. この分野および関連
分野への興味が向上す
る授業でしたか？

2. 授業についてよく理
解できましたか？

3. 授業に対する教員の
熱意が感じられました
か？

4. 休講・補講・授業変
更への対応、開始、終
了時間は適切でした
か？
5. 学生の理解、興味や
参加意欲を促す工夫が
されていましたか？

6. この授業に満足しま
したか？
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